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Bochnia, dn. 28.02.2023 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-2-6-ZO-2023 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 
w związku ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem są Usługi w zakresie wykonywania przeglądów 

technicznych oraz napraw bieżących sprzętu medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej – (II), udziela następujących wyjaśnień: 

 
1. Treść pytania: dotyczy zadania nr 17: uprzejmie proszę o udzielenie szczegółowej informacji odnośnie tego co 

zawierają zestawy laparaskopowy i histeroskopowy Storza w zadaniu nr 17, w szczególności czy te zestawy 

zawierają jakieś optyki. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje: wszystkie zestawy zawierają optyki laparoskopowe, histeroskopowe, 
artroskopowi, procesory Plus uchwyty kamer ( procesory różnego typu: Hd i Full HD) źródła światła różnego typu, 
pompy płucząco-ssące( artroskopowe,oraz laparohysteroskopowe, endoflatory, światłowody, zestawy narzędzi w tym 
trokary, monitory, powershaver. 
 
2. Treść pytania: dotyczy zadania nr Dotyczy zadania nr 17 Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie 

terminu naprawy dla pakietu nr 17 do 14 dni roboczych, a w przypadku konieczności sprowadzenia części 
czy naprawy poza siedzibą Zamawiającego do 6 tygodni.  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Zaproszenia 
 

3. Treść pytania: dotyczy zadania nr Dotyczy zadania nr 17 Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie 

czasu dostarczenia urządzenia zastępczego na czas naprawy do 5 dni roboczych. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Zaproszenia 

 
4. Treść pytania: dotyczy zadania nr Dotyczy zadania nr 17 Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar umownych 

z tytułu nieterminowej naprawy gwarancyjnej w przypadku kiedy wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy o tej 

samej funkcjonalności? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Zaproszenia 

 
5. Treść pytania: dotyczy zadania nr Dotyczy zadania nr 17 Prosimy o potwierdzenie, że udzielona gwarancja nie 

obejmuje gwarancji z tytułu uszkodzenia umyślnego oraz powstałego z przyczyn zewnętrznych, takich jak: urazy 
mechaniczne, zanieczyszczenia, zalania, zjawiska atmosferyczne, zaniedbanie, niewłaściwa obsługa, użycie 

niewłaściwych materiałów eksploatacyjnych, jak również eksploatacji nie zgodniej z przeznaczeniem. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Zaproszenia 
 

6. Treść pytania: dotyczy zadania nr Dotyczy zadania nr 17 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary 
umownej zapisanej we wzorze Umowy §5 ust. 1a) do 1%?  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis Zaproszenia 
    

Pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Zapytania Ofertowego. 
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